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Обращение

	Уважаемый Владимир Владимирович,

	Я обращаюсь к Вам как россиянин, как налогоплательщик и как человек, который, веря в российскую строительную отрасль, законно купил свою будущую квартиру на этапе строительства, и который теперь может лишиться и жилья, и всех вложенных средств.

	Уже неоднократно я и мои будущие соседи из дома-долгостроя некогда крупнейшего российского застройщика "СУ-155" по адресу город Москва, Новые Черемушки, квартал 10С, корпус 8, обращались к чиновникам всех рангов, к мэрии столицы, к федеральному правительству, к Вам с просьбой помочь достроить дом, за который мы полностью заплатили много лет назад, попав в кредиты, долги, отдав все сбережения. Год назад правительство наконец признало, что сложившаяся ситуация затрагивает десятки тысяч людей по всей России и требует немедленного разрешения, и уполномочило банк "Российский капитал" санировать застройщика.

	Банк регулярно отчитывается, что очередной дом в регионе введен в эксплуатацию, что программа работает, однако из всех московских объектов не был заселен НИ ОДИН дом, НИ ОДИН пайщик! В нашем доме, находящемся всего в пяти минутах езды от Кремля, строительство, полностью остановившееся два года назад, даже не возобновилось! До сих пор не оформлен ни один документ, необходимый для завершения строительства! Как же так в столице, в Москве, в огромном доме, где треть квартир будет принадлежать городу, не сделано НИ ОДНОЙ подвижки за целый год??? Московские чиновники равнодушно отсиживаются в своих служебных кабинетах и со стороны наблюдают как мы в одиночку ищем правду. Кроме того, банк обещал нам отнять наши же машиноместа, за которые мы заплатили по 2 миллиона рублей! Владелец компании "СУ-155" господин М. Балакин, у которой выявились долги на десятки миллиардов рублей и невозможность их погасить, до сих пор не только не под следствием, но и является действующим депутатом Мосгордумы. Суды, несмотря на сложившуюся практику, отказывают нам в признании наших прав на недострой, и мы рискуем потерять всё!

	Я знаю, что только Ваша политическая воля может помочь нам в сложившейся ситуации - достроить дом и передать квартиры и машиноместа своим законным владельцам. 
	Я прошу Вас как гаранта Конституции защитить наши конституционные права - право на жилье, право на справедливый суд, право на выступления в свою защиту.
	Я прошу Вас передать вопрос достройки нашего объекта Новые Черемушки, квартал 10С, корпус 8, под федеральный контроль, закрепить за объектом конкретного депутата Госдумы, а также отдать распоряжения соответствующим подразделениям:
· признать нас обманутыми дольщиками;
· обеспечить финансирование завершения строительства объекта и его заселение не позднее конца 2017 года, гарантировать получение оплаченных квартир и машиномест гражданами без доплат;
· внести в закон о банкротстве возможность требования гражданами машиномест и нежилой недвижимости в рамках процедуры банкротства застройщика.
· провести расследование произошедшего и наказать виновных.

Убедительная просьба НЕ направлять данное письмо в Москомстройинвест - данная организация, по моему мнению, ничего не сделала за годы для защиты прав обманутых пайщиков и бессильна в сложившейся ситуации. Москомстройинвест также отказывается признать нас обманутыми дольщиками, видимо, чтобы не портить свою статистику и сохранить насиженные рабочие места.

[bookmark: _GoBack]Убедительная просьба НЕ направлять данное письмо в мэрию г. Москвы - администрация города запрещает нам митинги и автопробеги, отказывается согласовывать пикеты в центре города для защиты наших прав под мнимыми предлогами. 

Благодарю Вас за содействие!
С уважением, <ФИО, дата>
